

辉煌百年路 奋进新鹰城

学党史 悟思想 办实事 开新局

聚焦主题主线 谋划学习方案

叶县高标准推进党史学习教育

本报讯(记者杨沛沛)3月17日下午,在燕山水库培训中心,叶县县委中心组举行第一次党史学习教育专题研讨会...

3月10日,叶县县委常委召开会议专题研究党史学习教育,成立领导小组,全县各级各部门先后成立相应机构...

定动作的基础上,聚焦就业、教育、医疗、住房、食品安全等民生问题。二是高标准专题谋划。围绕庆祝建党百年这一主线开展宣传教育...

宣传教育活动等20余个专项方案正在前期调研、着手制定。三是高标准创新谋划。该县目前正在组织大型豫剧现代戏《火种》的展演...

全市森林防灭火工作电视电话会议召开

刘江参加

本报讯(记者张亚丹)3月18日上午,在收听观看了全国、全省森林草原防灭火工作电视电话会议后,我市随即召开电视电话会议...

要多措并举着力提升防控处置能力,加强舆论宣传和警示教育,严格野外火源管理;筑牢用火审批、入山检查、林内巡护和联防联控“四条防线”...

鼎立时代潮头 助力农业发展

“出彩河南人”楷模发布厅发布2020乡村振兴人物

本报讯 3月18日,省委宣传部主办,省农业农村厅、省扶贫办、河南日报报业集团、河南广播电视台共同协办的“出彩河南人”楷模发布厅2020乡村振兴人物发布仪式在河南广播电视台录制...

的刘卫红、陈世法;有放弃高薪工作,用知识激发创新活力的师鹏飞、李芳;有不忘党员初心,发挥党组织战斗堡垒作用的时兴荣、赵化录...

我市命名一批市级卫生先进单位、村庄、居民小区

本报讯(记者王民峰)3月18日,从市爱卫办传来消息,市爱卫会近日命名了2020年度市级卫生先进单位、卫生村、卫生居民小区...

级卫生村;命名宝丰县铁路办城北社区等8个居民小区为市级卫生居民小区。同时,暂缓命名3个市级卫生先进单位,撤销未通过复核验收的6个单位的市级卫生先进单位...

2020年度省绿化模范单位评出

我市五乡(镇)一单位榜上有名

本报讯(记者张亚丹 张鸿雨)3月18日,市林业局传来消息,近日河南省绿化委员会发布《关于表彰河南省绿化模范单位和授予河南省绿化奖章的决定》...

《决定》指出,希望获得荣誉称号的单位和个人珍惜荣誉,发扬成绩,再接再厉,充分发挥模范带头作用,继续为河南国土绿化事业作出新的更大贡献...

首届中国(宝丰)官窑瓷器烧制技艺大赛开启

即日起可报名参加

本报讯(记者孟鹏)3月18日,河南省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会成立大会在宝丰县融媒体中心举行。会上正式发布了首届中国(宝丰)官窑瓷器烧制技艺大赛相关信息...

段。初评由大赛组委会组织专家采用线上方式对参赛报名表进行审核,审核通过后,方能进入终评。终评由中国工艺美术协会聘请全国知名陶瓷界专家...



为群众办实事

3月17日,宝丰县大营镇二村乡村医生、退伍老兵、老党员李根占在该村76岁的村民李范家中义务回访复诊...

员、老同志的重要作用,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,把学习成果转化为为民服务成果,解决好群众身边操心事、烦心事、揪心事...

持续推进不断线 主题实践掀高潮

湛河区“主题月”推动党史学习教育走深走实

本报讯(记者张亚丹 通讯员徐光亚)3月17日一大早,湛河区北渡街道油坊头村村民关国祥就起来清运垃圾了...

月、问题楼盘化解月、弱势群体帮扶月、安全生产管理月。为使党史学习教育“主题月”实践活动取得实效,湛河区明确区直业务主管部门一把手、各乡(街道)党政正职为“主题月”实践活动第一责任人...

履行植树义务 共建美丽鹰城 平煤神马集团今年以来已植树4万棵

本报讯(记者高轶鹏)3月17日,平煤神马集团总经理杜波带领机关有关部门负责人来到十矿,与十矿、供热分公司干部职工一起开展植树活动...

今年以来,平煤神马集团基层各单位纷纷结合实际开展植树活动,目前该集团已经植树4万棵,圆满完成任务。

推进综合改革 保障农资供应 市供销社综合业绩连续四年位居全省第一方阵

本报讯(记者回秀忠)3月14日,从市供销社传来消息,在3月11日召开的省供销社第七届理事会第四次全体会议上,市供销社荣获2020年度全省供销社系统综合业绩考核省辖市优胜单位一等奖,连续四年位居全省第一方阵。

2020年,市供销社扎实推进综合改革,做好“六保”“六稳”工作,全力保障生产农资供应。在疫情防控期间,各农资配送中心带头稳定价格,开展电话、网络预约等经营创新...

2020年,市供销社在叶县、鲁山县、宝丰县新建3个为农服务中心,得到省级500万元专项资金支持,目前这3个为农服务中心已基本建设完成。



雨后桃花分外娇

3月18日,两位市民在市区稻香路北段拍摄、观赏桃花。近日,稻香路北段绿化带内的桃花、迎春花等竞相开放...

花、迎春花等竞相开放。昨晨一场春雨后,粉色的桃花格外娇艳,吸引不少市民驻足欣赏。

市教体局发布中小学招生正面负面清单

八要求须做到 八行为须禁止

本报讯(记者孙鹏飞)记者3月18日从市教体局获悉,为进一步严肃全市中小学招生工作纪律,加强招生过程管理,规范招生秩序,市教体局研究制定了《平顶山市2021年普通中小学招生入学工作正面清单和负面清单》...

校外培训行为,加强招生工作监管。“负面清单”八项禁止行为为:1.禁止违规开展招生宣传。2.禁止违规使用学生信息。3.禁止跨区域招生。4.禁止违规承诺招生。5.禁止违规组织参与招生活动。6.禁止违规使用学生信息。7.禁止违规承诺招生。8.禁止违规组织参与招生活动。

校、机构、个人组织中小学生学习未经教育部门批准的推优考试(测评)、竞赛等活动。6.禁止举办各种特殊班。7.禁止实施超前教育。8.禁止出现大班额、超大班额。